

Следователи поздравили маленьких друзей с началом летних каникул



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Омской области в Международный День защиты детей с соблюдением всех мер санитарной безопасности встретились с детьми из подшефного детского дома № 4 г. Омска.

В первый день летних каникул следователи подарили ребятам футбольные и волейбольные мячи, и другой спортивный инвентарь, а также апельсины – источник витамина С, необходимого для укрепления иммунитета. Кроме того, отдельными подарками были отмечены 8 ударников – 7 мальчиков и девочка, которые на хорошо и отлично окончили учебный год.

С момента образования Следственного комитета Российской Федерации сотрудниками следственного управления по Омской области уделяется большое внимание оказанию

благотворительной помощи воспитанникам детских домов и социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних. Сотрудники следственного управления на постоянной основе оказывают шефскую помощь шести детским социальным учреждениям, в которых в настоящее время воспитываются более 200 детей.

Так, подарки и сладости 1 июня, помимо городских, получили дети из Петропавловского детского дома, социальных реабилитационных центров для несовершеннолетних Тарского и Тюкалинского районов Омской области.

Изображения



02 Июня 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1470015>